



# 我城区集中整治不文明养犬行为

本报讯(丰县融媒体记者 北侠 渠理超)近期,公安机关针对群众反映强烈的遛狗不拴绳、饲养禁养犬只等不文明行为开展集中整治,组织警力对社区、公园、广场等公共场所开展全面巡查。

日前,在城东派出所,丰县公安局组织精干力量再次集结。数十名公安干警、特警巡逻队员分为10个巡查小组,对遛狗现象比较集中的广场、公园等公共场所进行了执法巡查,并分发宣传资料,对发现的不文明养犬行为,及时进行劝导和处罚。

本次整治以公共场所和人员密集区域为重点,通过区域排查、街面巡逻等措施,集中治理携犬户外活动不拴犬绳、饲养禁养犬只,以及流浪犬只收容管理等问题。

7点15分左右,在复新河西岸,一只没有系牵引绳的宠物犬被巡查民警逮个正着。民警立即对犬主周女士进行说服教育,并依法作出罚款50元的处理。受到处罚后,周女士认识到自己的错误,表示将吸取教训。

对于警方的整治,众多市民表示支持,大家提出养狗扰民的问题主要集中在乱叫、吓人、乱排粪便等情况。现在生活水平提高了,养犬的人群也多了,大多数市民都表示应该文明养犬。

据了解,自去年我县公安机关整治不文明养犬行为以来,共处置、收容流浪犬近百只,作出现场处罚310余起。下一步公安机关将进一步加大对不文明养犬行为的严查严治。

编后:文明养犬 让城市更安全更文明

日常生活中,养犬虽然给人们带来不少乐趣,但一些不文明现象也随之而来,公共场所随意遛犬、遛犬不牵绳,宠物犬随地便溺、大型犬扰民伤人等,不仅给市民带来人身安全隐患,还影响了市容环境。文明养犬,关乎市民生活,更关乎城市形象。让市民依规文明养犬,除了靠相关部门的引导管理外,最关键的还是要靠市民的文明自觉意识。只有每位养犬的市民都树立起公德意识,爱犬不扰民、遛犬讲文明,把养犬这样的“家事”与“公事”联系起来,在遛狗时自觉牵绳并远离公共场所,减少不利影响,宠物犬才能与人和谐相处,我们的城市才能更加文明美丽。

## 江苏整治违法违规调运生猪 将严把“六关”

新华日报报道,当前全国正处于恢复生猪生产的关键时期,一些不法商贩通过网络平台非法销售种猪苗猪行为异常活跃。为恢复生猪生产,营造健康安全发展环境,省防控非洲猪瘟应急指挥部3日下发《关于集中开展违法违规调运生猪专项整治行动的通知》,决定即日起至5月底,在全省组织开展违法违规调运生猪行为专项整治行动。

专项整治行动将严把“六关”:加强场户管理,严把饲养源头关;加强产地检疫,严把生猪出栏关;加强调运环节监管,严把流通运输关;加强落地监管,严把到达接收关;加强全链条监管,严把信息对接关;严打违法违规行为,严把监督执法关。

## 五一小长假火车票已全面开售 5月5日票可购买

现代快报报道,清明小长假过后,下一个小长假就是五一。记者获悉,五一小长假火车票已经全面开售。五一期间有出行计划的小伙伴,可以提前购票啦。

今年五一小长假放假5天,即5月1日至5日。根据铁路预售期安排,4月6日通过12306网站,已经可以购买到5月5日的火车票了。截至4月6日18:30,12306网站显示,5月1日当天,从南京出发,到上海、杭州、西安、北京、成都、长沙等地,余票充裕。

# 真金白银出实招 江苏积极推进粮食稳产增效

新华日报报道,为提高种粮比较效益,确保粮食有效供给,江苏省政府办公厅近日发布《关于进一步落实粮食安全责任制 确保粮食稳产增效的通知》,可以说是近年来含金量最高的粮食生产政策性文件。

资金奖补到县到人 激发农户种粮积极性

目前全省夏粮面积已定,稳面积稳产量的关键在于种足种好水稻等秋粮作物。为进一步激发农民种粮积极性,《通知》明确对全省

水稻种植面积50亩以上的生产主体,给予每亩不低于100元的资金补贴;对粮食生产工作成效显著、全年粮食面积增加1%以上的国家产粮大县,给予500万元至1000万元的资金奖补。

兴基建扩品种 提升粮食综合生产能力

为提升粮食综合生产能力,《通知》明确今年全省将新增360万亩高标准农田,且主要用于粮食生产。与此同时,我省还将加快推广绿色优质高抗粮食作物新品种,

确保全省优良食味水稻新品种推广面积超过1300万亩。

培育新型经营主体 大力推广社会化服务

为提升粮食生产效率,今年全省还将有序推进土地承包经营权流转,积极培育壮大家庭农场、农民合作社、农业产业化龙头企业等粮食生产新型经营主体,促进粮食适度规模经营,并大力发展联耕联种、土地托管、订单种植等粮食生产社会化服务,提升粮食生产管理水平和,促进一二三产业融合发展。

